

足不出户,轻点手机,便能拥有一片在千里之外的富硒有机玉米田,全程可视化参与种植、管理、收获的全过程,这是北大荒农业股份八五二分公司创新推出的“认领一亩田”有机农业定制模式。

在北大荒集团勤得利农场第四管理区晒场,工作人员正手持水分测量仪与温度计,对收获的水稻进行每日定时检测。他们严格记录数据,从源头杜绝“发烧”、霉变问题,守护粮食安全。为打通服务种植户的“最后一公

连日来,北大荒农业股份青龙山分公司的农技人员深入田间地头,抢抓丰收时节开展粮食作物测产工作,感受丰收带来的喜悦。

为全面科学评估水稻产量,确保各项秋收工作措施落实到位,分公司的农业技

连日来,北大荒集团前哨农场抢抓晴好天气窗口,科学调配机械力量,全力推进秋整地作业,为明年农业生产夯实基础。

这个农场采取“收获一块、翻整一块”的方式,统筹调度整地机车,高效

近日,北大荒集团浓江农场聚焦基层管理区来年育苗生产需求,针对水泥路沿线大棚基地34处重点通行路口,投入2000余方石料开展专项铺垫作业,以精准施工为来年春耕拉苗车辆通行筑牢“安全防线”。

日前,鹤岗市兴安区委宣传部聚焦文明理念入脑入心,以“文明实践”为重要载体,通过贴心服务、特色活动、立体宣传,推动新风尚蔚然成风,让文明底蕴愈发深厚。贴心服务聚温度,让文明实践接地气。立足群众日益增长的养宠需求与公共环境维护的现实关切,在全区人流密集的公园广场、居民小区,精准布设200个宠物拾便箱,以贴心举措破解宠物粪便影响环境的“微难题”,以“看得见、摸得着”的

近期天干物燥、气温骤降,电动自行车使用与存放进入火灾高风险阶段。为筑牢辖区消防安全防线,伊春市消防救援支队聚焦电动自行车全链条安全管理,采取“设施完善+精准宣传+联合整治”三项举措,深入开展电动自行车安全宣传,切实增强市民安全意识,引导群众严格遵守使用规范。

开学季,大兴安岭新林区禁毒大队走进校园开展禁毒宣传活动,为同学们送去《青少年毒品预防教育读本》,揭开新精神活性物质的伪装,全力守护青少年健康成长。

活动中,民警结合当前禁毒形势及

为有效预防和减少电动车火灾事故发生,佳木斯市前进区消防救援大队联合街道以及区住建局,针对电动车飞线充电现象与充电桩设置情况,开展专项联合检查行动。

检查组深入辖区多个住宅小区,重

为有效增强广大师生的法治观念及自我保护意识,从根本上预防和减少涉及校园的民事、刑事案件的发生,日前,密山市人民法院法官前往鸡西市农垦高中学校开展送法进校园活动。

法官在高中文化中心开展了法治“开

南岔县人民法院深耕小兴安岭腹地,以司法创新为笔,在绿水青山间勾勒出生态保护的生动图景。该院将司法触角延伸至生态一线,成立仙翁山国家森林公园环境资源法官工作室,带着“青山+修复”理念扎根林区。同步设立200

鸡东县人民法院哈达法庭践行司法使命,不断提升司法能力与服务水平,为辖区社会稳定和经济发展贡献更多司法力量。

织密基层解纷“防护网”。健全“四所一庭一中心”矛盾化解体系,凝聚齐抓共

勃利县人民法院精心策划并组织系列文化活动,将红色教育与文体锻炼深度融合,在丰富干警精神文化生活的同时,持续锤炼队伍作风,彰显出文化建设工作的显著成效。

红色观影,铸牢忠诚之魂。勃利县人民法院联合勃利县人民检察院开展《731》专题观影活动。影片深刻揭露了侵华日军731部队的反人类暴行。干警

创新推出有机农业定制模式

近日,家住哈尔滨市的王女士欣喜地向家人展示手机里她认养的玉米地。这份“云种地”的喜悦,源于八五二分公司积

极落实北大荒集团“500万亩定制、订单农业”战略,依托自身坚实的绿色有机基地优势,打造的“认领一亩田”有机定制农业

新模式。该模式以私人定制为核心,通过高标准栽培、全程可视化管理,让都市消费者深度参与,既能了解农作物种植全过程,又能体验从“买粮吃”到“种粮吃”的转变。(李春森林杨李颜)

目前,勤得利农场通过精细化储粮管理与信息化服务结合,已帮助种植户加速粮食变现,有效规避市场波动与储粮风险,用“科技+服务”的双重保障,让种植户的“粮袋子”满满当当。

(谷加权)

用与推广提供数据支持。

下一步,青龙山分公司将全力护航秋收,确保颗粒归仓。同时,用好此次测产数据,为来年生产提供更强技术支撑,持续筑牢粮食安全根基。

(于润涵)

同时,农场建立“当日翻、当日检”验收机制,对翻地深度、平整度及覆盖效果进行现场核查,确保整地一亩,达标一亩,切实提升耕地质量,为实现“黑色越冬”提供有力保障。

(朱琳)

工序,全面改善34处路口的通行条件,彻底解决路面颠簸、坡度较大等问题。

下一步,农场将持续关注农忙期间的道路通行状况,动态开展道路巡查与维护,以实际行动服务农业生产,为粮食丰收保驾护航。

(王俊凤张晓雷)

生。构建“线上+线下”立体宣传矩阵,在澎湃新闻、黑龙江日报等国家和省级主流媒体刊发报道172篇,在“超越·兴安”微信公众号开设“文明提升进行时”专栏发布信息153篇,扩大传播覆盖面。在人民广场设置12平方米《市民公约》主题宣传灯箱,制作“市民公约”文创宣传品6500件,实现文明理念“抬头可见、驻足即学”,让文明新风在潜移默化中浸润人心。

(孙玲)

传”同步开展。依托人员密集场所、快递外卖网点、居民小区等电动自行车高频使用区域,向市民普及车辆火灾成因,讲解购买非标车辆、占用疏散通道停放、长时间过度充电等行为的严重危害,并通过典型案例曝光等形式,进一步增强群众防范意识。

(栾天)

此次活动不仅深化了同学们对毒品危害的认知,更有效提升了自我防范意识和能力,帮助大家牢固树立“珍爱生命,远离毒品”的坚定信念,为青少年健康成长营造了安全环境。

(刘万祯)

性,引导居民使用正规充电桩进行充电。

下一步,前进大队将继续联合相关部门,加大检查力度和频次,建立长效管理机制,持续整治电动车飞线充电问题,为辖区营造安全稳定的居住环境。

(王威)

例结合简明的释法引来在场学生阵阵掌声,风趣又接地气的语言伴随着师生们的笑声,不少学生积极参与互动问答,让一个小时的法治课气氛热烈而活跃。梁策法官鼓励学生们要做知法、守法、用法的好学生。

(李爽)

从永翠河畔的河长制法治宣传,到世界环境日的主题普法,该院通过巡回宣讲、案例解读等形式,让环保法治意识融入林场、景区和社区,形成全民参与的生态保护氛围。

(高爽)

展。搭建法治传播“连心桥”。结合农村生产生活实际,聚焦民法典中土地承包、民间借贷、买卖纠纷等与村民息息相关的内容,“以案释法”,让民法典真正走进田间地头、融入日常生活。

(张语轩)

问答环节,以趣味形式检验学习成果,巩固业务基础,实现了身心放松与能力提升的“双向赋能”。

系列文体活动有效提升了法院队伍的凝聚力与战斗力。下一步,勃利县人民法院将继续以文化建设为审判执行工作蓄力,用更饱满的热情守护公平正义。

(韩晶)

精细管理信息化服务助增收

里”,农场创新利用手机短信、微信群等数字化平台,实时推送粮食市场行情与气象动态。这些及时、精准的信息,让种植户既能根据天气变化调整通风计划,又能精准把握市场脉搏,拓宽销售渠道。

目前,勤得利农场通过精细化储粮管理与信息化服务结合,已帮助种植户加速粮食变现,有效规避市场波动与储粮风险,用“科技+服务”的双重保障,让种植户的“粮袋子”满满当当。

(谷加权)

抢抓农时开展粮食作物测产

技术人员按照《水田试验设计及调查标准》确定调查点与测产点,根据调查点和测产点对产量性状进行测定,并且结合全过程

跟踪记录调查生育期及实割实测产量,对各项试验数据进行分析、汇总,确保数据的客观性、真实性和准确性,为明年的应

用与推广提供数据支持。

下一步,青龙山分公司将全力护航秋收,确保颗粒归仓。同时,用好此次测产数据,为来年生产提供更强技术支撑,持续筑牢粮食安全根基。

(于润涵)

加速秋翻地进程确保“黑色越冬”

推进整地进度。在质量管控方面,各管理区组织农业技术人员深入一线,根据地块条件精准指导,严格执行翻

地深度不低于25厘米等标准,确保扣垡严密、深浅一致、不留暗格、到头到边。

同时,农场建立“当日翻、当日检”验收机制,对翻地深度、平整度及覆盖效果进行现场核查,确保整地一亩,达标一亩,切实提升耕地质量,为实现“黑色越冬”提供有力保障。

(朱琳)

专项铺垫夯实生产“安全路”

据了解,沿线大棚基地路口因长期承载农机、日常作业车辆通行,路面逐渐出现不平整、坡度较大等问题。农场公路养护部门在日常巡查中发现这一情况后,组织施工队伍进场,通过“清理路面杂物一分层铺撒石料一机械反复压实”等标准化

操作,确保路面平整度、坡度等标准,确保扣垡严密、深浅一致、不留暗格、到头到边。

工序,全面改善34处路口的通行条件,彻底解决路面颠簸、坡度较大等问题。

下一步,农场将持续关注农忙期间的道路通行状况,动态开展道路巡查与维护,以实际行动服务农业生产,为粮食丰收保驾护航。

(王俊凤张晓雷)

全力培育新风厚植文明底蕴

举措传递城市温情,让群众在细微处感受文明实践的便利与暖意。

尚、邻里关系等领域问题103个。在居民小区、公园广场打造“文明单元”,张贴文明守则1200份,布设公益广告提示牌50个,让文明规范融入日常。创新推出“盲盒互动”“文明漂流瓶”等趣味形式深化公约宣传,构建全域联动、全民共享的文明建设格局。

生。构建“线上+线下”立体宣传矩阵,在澎湃新闻、黑龙江日报等国家和省级主流媒体刊发报道172篇,在“超越·兴安”微信公众号开设“文明提升进行时”专栏发布信息153篇,扩大传播覆盖面。在人民广场设置12平方米《市民公约》主题宣传灯箱,制作“市民公约”文创宣传品6500件,实现文明理念“抬头可见、驻足即学”,让文明新风在潜移默化中浸润人心。

(孙玲)

多维发力深化电动车安全宣传

针对电动自行车充电安全隐患,支队联合住建部门、物业服务企业等多方力量,加快推进充电桩等基础设施建设,从源头上遏制“飞线充电”“入户充电”等违规行为。同时,指导居民小区物业加强对

电动自行车停放和充电区域的专人巡查与管理,严禁车辆进入室内存放,有效提升安全保障水平。支队还积极联合市场监管、公安交管等部门,建立联动机制,推动“整治与宣

传”同步开展。依托人员密集场所、快递外卖网点、居民小区等电动自行车高频使用区域,向市民普及车辆火灾成因,讲解购买非标车辆、占用疏散通道停放、长时间过度充电等行为的严重危害,并通过典型案例曝光等形式,进一步增强群众防范意识。

(栾天)

进校园讲禁毒提升防范能力

青少年好奇心强的特点,通过禁毒课堂讲解毒品危害,重点聚焦新型毒品,揭露其伪装性与欺骗性。现场还通过发放教育读本、开展互动问答等形式,让同学们直观掌握毒品识别要点。

此次活动中深化了同学们对毒品危害的认知,更有效提升了自我防范意识和能力,帮助大家牢固树立“珍爱生命,远离毒品”的坚定信念,为青少年健康成长营造了安全环境。

(刘万祯)

开展电动车充电情况检查

点排查公共区域是否存在私拉乱接电线为电动车“飞线充电”的情况。在检查过程中,发现部分老旧小区存在较为严重的

飞线充电现象,电线随意横跨楼道、窗户。对此,检查人员当场责令相关责任人立即整改,并向居民普及飞线充电的危险

性,引导居民使用正规充电桩进行充电。

下一步,前进大队将继续联合相关部门,加大检查力度和频次,建立长效管理机制,持续整治电动车飞线充电问题,为辖区营造安全稳定的居住环境。

(王威)

法官送法进校园护航成长

学第一课”活动,720余名师生在现场参加。法官围绕未成年人权益保护、预防校园欺凌、压岁钱、网络打赏等学生常见法

律问题,通过真实发生的案例讲解相关法律法规,引导学生们树立正确的法治观念,学会用法律武器保护自己。鲜活的事

例结合简明的释法引来在场学生阵阵掌声,风趣又接地气的语言伴随着师生们的笑声,不少学生积极参与互动问答,让一个小时的法治课气氛热烈而活跃。梁策法官鼓励学生们要做知法、守法、用法的好学生。

(李爽)

法官工作室建在生态一线

余亩司法补植复绿基地,以替代性修复机制让破坏者变身修复者,通过补栽补植实现生态功能再生。为凝聚保护合

力,与检察、公安、林业等部门构建联动共治网络,定期召开联席会议,推动信息共享与执法联动。

从永翠河畔的河长制法治宣传,到世界环境日的主题普法,该院通过巡回宣讲、案例解读等形式,让环保法治意识融入林场、景区和社区,形成全民参与的生态保护氛围。

(高爽)

提升司法能力和服务水平

管合力。从情感疏导、伦理劝导到法律释明多维度发力,根源性化解矛盾。筑牢审判保障“桥头堡”。将司法服务贯穿审判

全流程,以多元解纷为切口,主动延伸服务触角,通过高效释法、温情调解,减轻当事人诉累,切实保障审判执行工作有序开

展。搭建法治传播“连心桥”。结合农村生产生活实际,聚焦民法典中土地承包、民间借贷、买卖纠纷等与村民息息相关的内

容,“以案释法”,让民法典真正走进田间地头、融入日常生活。

(张语轩)

强文化建设锤炼过硬作风

们深受触动,纷纷表示要将激荡的爱国情怀转化为司法为民、公正司法的行动自觉。文体竞技,凝聚协作之力。为帮助司法公检、法检两院携手举办篮球赛和拔河比赛。赛场上,干警们斗志昂扬,篮球对决中攻防转换敏捷,拔河较量时劲

往一处使,每一个瞬间都彰显着两院干警的顽强拼搏体育精神。特色活动,夯实履职之基。勃利县人民法院创新开展“徒步+拔河+有奖问答”特色活动。干警们在户外徒步中亲近自然、舒缓压力,在拔河比赛休息时间穿插党建和业务知识

问答环节,以趣味形式检验学习成果,巩固业务基础,实现了身心放松与能力提升的“双向赋能”。

系列文体活动有效提升了法院队伍的凝聚力与战斗力。下一步,勃利县人民法院将继续以文化建设为审判执行工作蓄力,用更饱满的热情守护公平正义。

(韩晶)

2025年黑龙江省高级人民法院公布第十批失信被执行人名单

序号	名称	序号	名称	序号	名称	序号	名称

<tbl_r cells="8" ix="3" maxcspan="1" maxrspan="